

大家好，今天小编来为大家解答中国区块链创业这个问题，区块链创业公司很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [谁了解区块链新闻网呢？](#)
2. [区块链技术发展现状和趋势](#)
3. [区块链时代，中小创业者在币之外还有哪些机会？](#)
4. [区块链时代，如何创业？](#)

谁了解区块链新闻网呢？

这个网站是专业的区块链媒体资讯门户网站，汇集全球区块链交易机构大数据、以技术为核心、打造出科技、内容、财经、会议等多个核心版块，创造区块链价值，为区块链创业者，区块链投资人提供一站式区块链服务体系。

区块链技术发展现状和趋势

现状:

区块链的热潮席卷了各行各业，成为当下最热门也是最受瞩目的信息技术之一。

截至2018年3月底，我国以区块链业务为主营业务的区块链公司数量已经达到了456家，产业初步形成规模。从中国区块链产业的新成立公司数量变化来看，2014年该领域的公司数量开始增多，到2016年新成立公司数量显着提高，超过100家，是2015年的3倍多。2017年是近几年的区块链创业高峰期，由于区块链概念的快速普及，以及技术的逐步成熟，很多创业者涌入这个领域，新成立公司数量达到178家。

区块链技术的发展趋势

- 1、区块链成为全球技术发展的前沿阵地；
- 2、企业应用是区块链的主战场，联盟链/私有链将成为主流方向；
- 3、区块链技术融合拓展应用新空间；
- 4、区块链技术未来三年将在实体经济中广泛落地；

区块链时代，中小创业者在币之外还有哪些机会？

感谢邀请！

我非常认同未来10年是区块链的十年，这也是为什么我会全职投入这个行业。当然，我认为区块链仍然处于发展的早期阶段，还有很长的路需要走！

目前争议比较大的是，区块链到底需要币，还是不需要币！

我的观点是：无币区块链，就是伪区块链！

但是，这里涉及到监管的难题，所以，短期内很难被主流接受，不过，这只是时间问题，我认为直到能够跟监管兼容的时候，才会迎来区块链或者数字货币高速发展的时机！

我们要明白，区块链的本质是去中心化，或者说是去中介化！未来，只要是需要中间机构参与的商业活动，都可以被区块链取代。而且，区块链无法造假，不存在信任成本。从理论上讲，中间机构也存在造假的可能！所以，这也是区块链诞生的原因！

那么，区块链里面的数字货币，其实，就是解决共识的问题，也就是说数字货币是这里面的桥梁，目前来看，这是最好的解决共识问题的方案！

当然，现阶段区块链还存在很多问题，比较经典的是三个不可能：

- 1、去中心化
- 2、安全性
- 3、可拓展性

也就是说，这三个不可能同时兼容，如果你过分追求去中心化，那么可拓展性就会受到影响。也就是说效率会受到影响，目前来看，主流区块链机构前期还是比较注重区块链的去中心化和安全性的属性，对于可拓展性，随着区块链技术的普及，也会越来越重要。目前也有很多解决这类问题的技术，比如：分片技术、二层网络等等，但是，都不是很完美，不过我相信未来这个问题一旦被解决，区块链就会走上高速发展的快车道！

所以，对于中小创业者来说，除了炒币之外，我觉得也有很多创业的机会，你可以

把区块链当成互联网的早期阶段，这个时候，很多需要完善，可以解决区块链本身的技术问题，也可以做一些周边配套的东西，仁者见仁智者见智，每个人的想法都不一样，这里我就不做过多阐述！

对于，投资数字货币这个问题，我想说的是，这个行业目前水还是比较深，如果你没有足够的认知，或者，经过时间的沉淀，不要轻易去炒币，这是一个高风险行业！最好的方式，去就是适当参与，不要过分追求短期的回报，尽量远离高杠杆期货！

如果你想持续了解这一行业的最新动态，可以关注我，我是一个专注数字货币领域的投资者！

区块链时代，如何创业？

区块链是一个技术变化，现在还没有到全面影响到社会的阶段，什么时候才会影响到，还不一定。

就想农业社会，向工业社会发展，工业社会向互联网社会发展，都会有长期的过渡和并行。

个人觉得创业的核心不在于追风口。

而在于构建自身的价值能力，否则当风把你吹起来的时候，你如何落地是个问题。

那些关乎核心民生的行业，一百年前很多存在的一百年后依然存在，所以创业首先的找对不会被时代抛弃的行业才行。

技术是方法，只要人类还是活生生的肉体，很多事物不会改变根本。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。